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Ιεράρχης της Εκκλησίας των Ιεροσολύμων προέστη
της πανηγύρεως του Μετοχίου της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Γιάφα 

Ο αρχιεπίσκοπος Ιεραπόλεως Ισίδωρος με ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη της Αγίας
Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεοφίλου Γ΄ προέστη στις 7 Νοεμβρίου 2024 της
πανηγύρεως του Μετοχίου της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Γιάφα, ο ναός του οποίου
τιμάται επ’ ονόματι της Αγίας Ταβιθάς. 

Κατά τη Θεία Λειτουργία επίσης συλλειτούργησαν ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής
Αποστολής στην Ιερουσαλήμ αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέεφ, ο αρχιμανδρίτης Βαρθολομαίος από
το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων, πλειάδα κληρικών της Ρωσικής Εκκλησίας, μελών της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής, ιερωμένοι προσκυνητές και ο διάκονος Μάρκος Χέντερσον του
Προκαθημένου της Σιωνίτιδος Εκκλησίας. 

Την ακολουθία παρακολούθησαν προσευχόμενοι ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Ισραήλ



Α. Βίκτοροφ, εκπρόσωποι του ρωσικού διπλωματικού σώματος, η καθηγουμένη της γυναικείας
μονής Ορεινής στο Αΐν-Καρέμ μοναχή Αικατερίνη Τσερνισόβα με αδελφές, πολυάριθμοι ενορίτες
και προσκυνητές, αναφέρει η ιστοσελίδα της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής. 

Ολοκληρώνοντας τη Θεία Μυσταγωγία πραγματοποιήθηκε ανταλλαγή προσφώνησης-
αντιφώνησης. Ο αρχιμανδρίτης Βασσιανός προσφώνησε τον αρχιεπίσκοπο Ισίδωρο, παρακαλώντας
τον να μεταφέρει την ευγνωμοσύνη του στον Μακαριώτατο Πατριάρχη Θεόφιλο για τη μέριμνα και
το ενδιαφέρον έναντι του Μετοχίου και των ενοριτών του. Με τη σειρά του ο αρχιεπίσκοπος
Ισίδωρος μετέφερε ειλικρινείς ευχές και συγχαρητήριες προσρήσεις εκ μέρους του Προκαθημένου
της Σιωνίτιδος Εκκλησίας στον επικεφαλής, την αδελφότητα της Αποστολής και σε όλους τους
πιστούς. 

Μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως τελέσθηκε λιτανεία προς τον τάφο της Αγίας Ταβιθάς, όπου οι
ιερείς ανέγνωσαν την ευαγγελική περικοπή της εορτής και έραναν τους πολυάριθμους πιστούς με
το αγίασμα. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92474/
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